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ROO.0002.1.2014.RG 

PROTOKÓŁ Nr I / 2014 

z inauguracyjnej SESJI  RADY GMINY  KWILCZ 

odbytej dnia 28 listopada 2014 r. 

w Kwileckim Centrum Kultury i Edukacji im. Floriana Mazurkiewicza w Kwilczu 
 

Inauguracyjną sesję Rady Gminy Kwilcz kadencji 2014 – 2018 rozpoczęto o godz. 14 
00 

odśpiewaniem hymnu państwowego. 

 

Pierwszą sesję nowo wybranej rady, zwołaną przez Komisarza Wyborczego w Poznaniu 

postanowieniem nr 292 z dnia 25 listopada 2014 r. otworzył radny senior Kazimierz 

Kostrzyński. 

Postanowienie Komisarza Wyborczego w Poznaniu stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Radny senior powitał zebranych radnych, przybyłych gości:  

Pana Stanisława Mannka Wójta Gminy wraz z małżonką 

Pana Zenona Kowalkę Przewodniczącego Gminnej Komisji Wyborczej w Kwilczu 

Panią Renatę Sokółka – Skarbnika Gminy 

Pana Daniela Kozubowskiego Kierownika Referatu Organizacyjnego, dyrektorów 

i kierowników podległych jednostek oraz sołtysów i pozostałe osoby przybyłe na sesję. 

Lista obecności sołtysów stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

Radny senior podziękował za powierzenie mu tej zaszczytnej funkcji, po czym wyraził 

nadzieję, że sesja będzie przebiegać sprawnie i zgodnie z prawem. 

Następnie Przewodniczący Gminnej Komisji Wyborczej w Kwilczu Pan Zenon Kowalka 

dokonał oficjalnego wręczenia zaświadczeń o wyborze na radnych. 

Kontynuując sesję radny senior poinformował, że zgodnie z art. 23a ustawy o samorządzie 

gminnym, radny przed objęciem mandatu składa ślubowanie. 

Wyjaśnił sposób ślubowania, poprosił wszystkich o powstanie, a następnie odczytał treść 

roty:  

„ Wierny Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej, ślubuję uroczyście obowiązki 

radnego sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej gminy 

i jej mieszkańców.” 

 

Po odczytaniu roty wywołani kolejno radni w porządku alfabetycznym zgodnie z listą 

obecności wypowiedzieli słowo „ślubuję” w większości z dodaniem zdania „Tak mi 

dopomóż Bóg”.  

Po złożeniu ślubowania radny senior stwierdził, że 15 radnych złożyło ślubowanie i objęło 

mandat radnego Rady Gminy Kwilcz. Po czym stwierdził prawomocność sesji na 

ustawowy skład 15 radnych w sesji uczestniczy 15 radnych.  

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 3 do protokołu 

Następnie prowadzący obrady poinformował, że zgodnie z § 33 ust. 3 Statutu Gminy 

Kwilcz protokół z przebiegu obrad sesji sprawdzają radni wyznaczeni w kolejności 

alfabetycznej. Obowiązek ten powierzył radnej Dziuba.  
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Porządek obrad zaproponowany przez Komisarza Wyborczego w Poznaniu:  

1. Otwarcie obrad sesji przez najstarszego wiekiem radnego obecnego na sesji. 

2. Wręczenie zaświadczeń o wyborze na radnego przez Przewodniczącego 

Terytorialnej Komisji Wyborczej. 

3. Złożenie ślubowania przez radnych. 

4. Wręczenie zaświadczenia o wyborze na wójta przez Przewodniczącego 

Terytorialnej Komisji Wyborczej. 

5. Złożenie ślubowania przez wójta. 

6. Wybór komisji skrutacyjnej. 

7. Wybór Przewodniczącego Rady. 

8. Przejęcie przez Przewodniczącego Rady prowadzenia sesji. 

9. Wybór Wiceprzewodniczących Rady. 

10. Wolne głosy i wnioski 

11. Zakończenie obrad I sesji Rady. 

Porządek obrad przyjęto jednogłośnie i przystąpiono do jego realizacji. 

 

Realizując punkt 4 Przewodniczący Gminnej Komisji Wyborczej w Kwilczu Pan Zenon 

Kowalka wręczył Panu Stanisławowi Piotrowi Mannek zaświadczenie o wyborze na wójta. 

Pan Korpik w imieniu radnych złożył wójtowi gratulacje i wręczył bukiet kwiatów.  

 

W punkcie 5 porządku obrad radny senior wyjaśnił, że złożenie ślubowania przez wójta 

wynika z art. 29a ust. 2 ustawy o samorządzie gminnym, który mówi, że nowo wybrany 

wójt zobowiązany jest przed objęciem obowiązków złożyć wobec rady gminy ślubowanie. 

Radny senior poprosił Pana Stanisława Piotra Mannka o wystąpienie, a zebranych na sali 

o powstanie. 

 

Wójt –elekt  złożył ślubowanie wypowiadając słowa roty:  

„ Obejmując urząd wójta gminy uroczyście ślubuję, że dochowam wierności prawu, 

a powierzony mi urząd sprawować będę tylko dla dobra publicznego i pomyślności 

mieszkańców gminy. Tak mi dopomóż Bóg”. 

w obecności radnych Rady Gminy Kwilcz oraz zebranych gości i mieszkańców gminy. 

Radny Senior stwierdził, iż Stanisław Piotr Mannek złożył wobec Rady Gminy Kwilcz 

ślubowanie, a tym samym objął obowiązki Wójta Gminy Kwilcz. 

 

Głos zabrał wójt Stanisław Mannek.  

Wystąpienie wójta stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

 

Ad.6 i 7  

Wybór Przewodniczącego Rady Gminy Kwilcz. 

Zgłaszanie kandydatów 

Radna Jolanta Kwiatkowska-Sokółka zgłosiła kandydaturę Grzegorza Korpika 

Radny Senior zwrócił się do radnego Grzegorza Korpika z zapytaniem, czy wyraża zgodę 

na kandydowanie na Przewodniczącego Rady Gminy. 

Zgłoszony kandydat wyraził zgodę. 

Więcej kandydatów nie zgłoszono. Prowadzący zamknął listę kandydatów z uwagi na brak 

innych kandydatur. 

Powołanie Komisji Skrutacyjnej. 

Radny Senior poprosił o zgłaszanie kandydatów do Komisji Skrutacyjnej. 

p. Królak Marlena zgłosiła – p. Annę Dziuba ( nie wyraziła zgody) 
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p. Dziuba Anna zgłosiła– p. Mariana Góreckiego ( wyraził zgodę) 

p. Jolanta Kwiatkowska-Sokółka zgłosiła – p. Jolantę Syk (wyraziła zgodę) 

p. Grzegorz Korpik zgłosił – p. Karola Maligłówkę (nie wyraził zgody) 

p. Marian Górecki zgłosił p. Martina Halasz ( wyraził zgodę) 

Do zgłoszonego składu komisji uwag nie wniesiono. 

Radni 14 głosami „za” przy 1 wstrzymującym powołali Komisje Skrutacyjna w składzie: 

Marian Górecki, Martin Halasz i Jolanta Syk. 
 

Następnie referent prawno administracyjny p. Tomasz Rucki przedstawił regulamin 

wyboru przewodniczącego i wiceprzewodniczących rady gminy. Radny Senior zapytał czy 

radni  wnoszą uwagi do regulaminu. 

Uwag nie wniesiono, regulamin przyjęto jednogłośnie. 

Regulamin stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

 

Radny Grzegorz Korpik wyłączył się z głosowania z uwagi na wątpliwości interpretacji 

art.25a ustawy o samorządzie gminnym. 

Radny Senior ogłosił przerwę w celu przygotowania kart do głosowania przez Komisję 

Skrutacyjną. 

Po przerwie, obecnych 15 radnych. 

Na salę obrad powróciła Komisja Skrutacyjna z kartkami do głosowania. 

Przeprowadzono głosowanie zgodnie z przyjętym regulaminem wyboru przewodniczącego 

i wiceprzewodniczących rady gminy, po czym radny senior zarządził przerwę w obradach 

celem przeliczenia głosów i sporządzenia protokołu z przeprowadzonego głosowania. 

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Jolanta Syk po wznowieniu przez radnego seniora 

obrad po przerwie, odczytała protokół z wyników tajnego głosowania. 

Przewodniczącym Rady Gminy Kwilcz jednogłośnie uzyskując 14 głosami „za” został 

wybrany radny Grzegorz Korpik. 

Radny Senior odczytał uchwałę stwierdzającą wybór przewodniczącego Rady Gminy. 

Uchwała Nr I / 1 / 2014 w sprawie wyboru przewodniczącego Rady Gminy stanowi 

załącznik nr 6 do protokołu. 

 

Ad.8 Następnie Radny Senior złożył gratulacje wybranemu przewodniczącemu i przekazał 

dalsze prowadzenie obrad. 

Przewodniczący Grzegorz Korpik podziękował radnym za wybór i zaufanie, jakim go 

obdarzono, zapewnił zebranych, że będzie pracował dla dobra gminy i jej mieszkańców. 

Po czym przystąpił do kontynuacji porządku obrad. 

 

Ad.9.  

Wybór wiceprzewodniczących Rady 

Przewodniczący Rady przytoczył zapis ustawy o samorządzie gminnym oraz Statutu 

Gminy Kwilcz, mówiące o wyborze wiceprzewodniczących rady. Po czym poprosił o 

podanie kandydatów: 

Radny Marian Górecki zgłosił kandydaturę  radnej Anny Dziuba (wyraziła zgodę) 

Radna Jolanta Syk zgłosiła kandydaturę radnej Jolanty Kwiatkowskiej-Sokółka (wyraziła 

zgodę)  

Innych kandydatów nie zgłoszono. 

Na tym zamknięto listę kandydatów. 

Przewodniczący zaproponował, aby głosowanie przeprowadziła Komisja Skrutacyjna 

w tym samy składzie, co pierwsze głosowanie ( żaden członków komisji nie jest 

kandydatem na wiceprzewodniczącego). 



 

str. 4 
 

Członkowie komisji wyrazili zgodę. 

Radni jednogłośnie (15 głosów ”za”) zatwierdzili ten sam skład osobowy Komisji 

Skrutacyjnej. 

Zgłoszone kandydatki wyłączyły się z głosowania z uwagi na wątpliwości interpretacji 

art.25a ustawy o samorządzie gminnym. 

Przewodniczący Rady na czas przygotowania kart do głosowania przez Komisję 

Skrutacyjną ogłosił krótką przerwę w obradach. 

Po powrocie Komisja Skrutacyjna przeprowadzono głosowanie.  

Przeprowadzono głosowanie, zgodnie z przyjętym regulaminem wyboru 

przewodniczącego i wiceprzewodniczących rady gminy, po czym przewodniczący rady 

ogłosił w obradach celem przeliczenia głosów i sporządzenia protokołu 

z przeprowadzonego głosowania. 

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Jolanta Syk, po wznowieniu przez 

Przewodniczącego Rady obrad po przerwie odczytała protokół z wyników tajnego 

głosowania. 

 

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej stwierdziła, że w wyniku tajnego głosowania Anna 

Dziuba i Jolanta Kwiatkowska-Sokółka zostały jednogłośnie uzyskując 13 głosów „za” 

wybrane na Wiceprzewodniczące Rady. 

Przewodniczący Rady odczytał treść uchwały stwierdzającej wybór 

wiceprzewodniczących Rady Gminy Kwilcz.  

Uchwała Nr I / 2 / 2014 w sprawie wyboru wiceprzewodniczących Rady Gminy stanowi 

załącznik Nr 7 do protokołu. 

Przewodniczący Rady wybrane wiceprzewodniczące poprosił do stołu prezydialnego, po 

czym złożył gratulacje. 

Panie wiceprzewodniczące podziękowały za wybór. 

 

Ad.10. Wolne głosy i wnioski. 

Przewodniczący Rady omówił pakiet dokumentów przekazanych radnym. 

Wójt odczytał list gratulacyjny od Prezydenta RP Bronisława Komorowskiego. 

Następnie zwrócił się do przewodniczącego rady o zwołanie kolejnej sesji na 5 grudnia 

z uwagi na potrzebę podjęcia uchwał. 

Przewodniczący rady poinformował, iż kolejna sesja odbędzie się 5 grudnia br. o godz. 

16
00

. 

Sołtys Adam Sokółka w imieniu sołtysów złożył gratulacje nowo wybranym radnym oraz 

wójtowi. 

 

Ad.11. Zakończenie obrad I sesji Rady. 

Kończąc pierwszą sesję kadencji 2014-2018 przewodniczący poprosił o powstanie 

i odsłuchanie hejnału gminy. Rady Gminy 

Przewodniczący Rady stwierdzając wyczerpanie porządku dziennego, o godz. 15
50 

zamknął pierwszą sesję Rady Gminy Kwilcz. 

 

Protokolant                     Radny – Senior    

/-/Grażyna Piątkowska     /-/Kazimierz Kostrzyński 

                   

Sprawdzający protokół                                     Przewodniczący Rady Gminy    

/-/Anna Dziuba               /-/Grzegorz Korpik 

 

 


